

头条

政务

视频

纪检

公益

教育

旅游

金融

房产

# 爱心冰柜“招聘会”来了，炎热夏天期待你加入爱心行列

掌中九江记者 金明

“如果在烟水亭那边有个点就好”“冰棍、水的需求量很大，每天都有很多人来拿”“要是有些防暑药或者其他降温的就好了”……7月3日，“爱心冰柜”如期上线浔阳区，首批投放4个点位。

据最近半个月以来，爱心冰柜现在是什么状况呢？7月16日下午，掌中九江记者对其先后走访。在三甲街农贸市场对门的派拉超市点，爱心商辅老板熊运文告诉记者，随着天气的逐渐升温，每天都有环卫工人、外卖、交警等有需要的人来拿，目前爱心企业已经投放了近30箱水，冷饮目前处于暂缺状态。“管理上没什么困难的，尽自己一份心去帮助别人。”

同样“火爆”的写狮极地雪屋点也已经补给了两三次。“这边人流量比较大，很多人过来拿，都说好。”记者在取场采访时，刚好有位配送小哥前来取水。“天气热可以过来拿瓶水喝真的很好，如果在烟水亭、大中大那边也有的话应该比较方便。”配送小哥汪先生告诉记者，很感谢有这样的补给站，同时也希望有更多的地方投放，补充一些防暑必要的物资就更好了。

在走访中记者了解到，目前有需要的群体仍然很大，在大中大执勤的交警最近也要到马狮附近的点。同样，也有部分环卫工人表示，自己负责的片区里没有爱心点，如果取用的话不太方便，希望能够多安放一些爱心冰柜。

炎热夏天，让我们一起来满足他们的小心愿，点点清凉，汇聚一片爱心，爱心冰柜正式“招聘”有爱心的商辅、企业，共同为他们的夏天带来一丝清凉。

联系电话：13970202779（梅）15907027818（罗）



（扫图上二维码，看更多新闻）



## 许妈寻味

### 不需月薪过万，米其林星厨手把手教你做这道上台面的菜...

掌中九江记者 许钦 王兆清

掌中九江美食栏目《许妈寻味》，由不会做饭却成天惦记吃吃的吃货许妈带着大家一起寻找——最滴亮的九江美食！

本期美食：花椒啫牛小排  
（扫图上二维码看视频）



《许妈寻味》每周五推出，探访民间高手，还有大隐于市的名厨亲自教授菜品制作，觉得光看不过瘾？别走开，许妈还给大家准备了超重磅的美食大礼包，参与互动就有机会赢取心仪礼品。



扫码加关注许妈

（让全天下吃货都手牵手做室友吧）

掌中九江 融媒  
融媒体中心 出品



（扫码下载客户端，看更多新闻）

## 人民路孔家洼安置小区的房子何时能办产权证？相关部门回复来了.....

掌中九江记者 刘瑾 整理

买房和取得产权证是许多人关注的一件事，因为有了产权证大家才能住的安心！小编整理了部分关于房屋产权证何时能办的相关问题建议，或许也有你正在关心的问题？我们一起来看看吧。

网友提问：人民路孔家洼安置小区的房子啥时能办产权证呀？

市政府民生直通车办理回复：经市自然资源局调查，孔家洼安置小区开发建设单位未列市不动产登记中心申请办理小区的不动产首次登记，尚不具备办理分户转移登记的条件。因不动产登记是依申请而登记，具体情况请咨询开发建设单位或拆迁安置单位。

网友提问：我们是德化二期的拆迁还房户，快十年了，请问什么时候可以拿到产权证？

市政府民生直通车办理回复：经市自然资源局调查，德化二期房屋转移登记申请，市不动产登记中心已于2019年5月7日受理，并于5月17日完成登簿，群众可联系开发建设单位来市不动产登记中心领取不动产产权证。

网友提问：金色家园和阳光100小区两个小区之间的道路什么时候可以通？菜场门口经常被小贩贩占路，导致堵车，相关部门可以帮忙处理一下吗？

市政府民生直通车办理回复：经核实，该项目为芳兰区域水环境治理工程，近期施工内容为：对金色家园、阳光100等小区雨水、污水管网分流改造，目前正在对小区外污水干管进行施工，施工采取半幅施工方式，半幅正常通告方式，因施工作业区面小，预计7月下旬可完成该区域工程并恢复路面正常通行。



民声直通车

自九江市委民声通道和九江市政府民声直通车入驻掌中九江新闻客户端，共建掌中九江“民声”频道以来，市民通过掌中九江反映的建议、意见和诉求都通过市委民声通道、市政府民声直通车进行交办、转办、督办，为更好服务市民，小编会梳理出一些市民关注热点难点问题发布，在掌中九江 APP 页面下端找到【民声】频道，点击【提问】，输入内容就可以向政府反映问题！



有网友肯定想问，如何进入民声频道呢？扫码，小编来教你！

## 今日关注

# 繁荣“夜经济”：繁荣文化经济也是题中之义

6月28日晚，2019九江夜经济系列活动拉开帷幕，夜经济点“靓”了我们生活的美丽城市。这也让我们看到了九江花月夜般优美韵味的九江夜经济在传承悠久历史文化的同时，承载起了我市商贸经济崛起的重任。

城市夜经济，繁荣市场，拉动内需，丰富市民生活，从宏观上说，这个举措对经济发展有利；从微观上说，对充分发挥各地劳动力潜能有利，从很大程度上可以铺垫就业

的多维基础，这对各地的经济繁荣来说，是多了一条路，多了一条腿，多了一种思维方式。

说起夜经济，对于很多城市来说其实并不陌生，在多年前，一些地方就有过夜经济，但当时的夜经济完全等同于随意的吃喝大排档，文化含量甚少，在经营中，影响人们休息，占路摆摊设点影响交通秩序，而且垃圾遍地卫生环境较差，在那里，于很大程度上说，“夜经济”既是环境脏乱差的代名词，

也是吃喝消费的全部写照。

而这次多个城市提出的繁荣“夜经济”，已今非昔比，从各城市提出的思路中可以看出，试点区域甚至具体到经营街道已有了明确的划分，并做出了预设性相关卫生和环保标准，而并不是什么地方都可以随意经营，它强调了秩序的前提。从这个角度来说，繁荣“夜经济”已经与“卫生城市”有机相融在一起，与以往的“夜经济”相比，这是理念提升之后的本质区别。

而从更高层面来说，这次各城市提出的繁荣“夜经济”理念中，其实繁荣文化经济也是重要的题中之意。各城市都有着不同的文化底蕴，从吃喝上来讲，当然也是一种必不可少的特色体现，但吃喝并不是文化的唯一内涵，更不是束缚“夜经济”的框子，“夜经济”其实是一个不断丰富不断充实不断发展的动态概念，但文化底蕴应当是它不变的基因。

尤其是对于九江这样的旅游城市来说，人们感受它的文化温度并不是完全取决于吃喝，从很大程度上说，还要有与历史传承相匹配的文化消费项目，这是人们尤其是国外来的游客认知中国各城市之间最大不同的标志所在。因此可以说，给繁荣夜经济注入更多的文化消费内容，既是对当地消费和旅游消费的丰富和延展，也是对各城市自身文化底蕴和特色标志的加深烙印，这有助于繁荣夜经济更加深入和放量长久。

（马进彪）

## 官员大闹酒店被撤职并拘留：耍官威者戒

记者从河北省辛集市委宣传部获悉，辛集市发展和改革局干部李胜强因扰乱酒店秩序，被行政撤职并拘留5日。辛集市委宣传部介绍，7月5日22时许，李胜强在皮都国际酒店办理入住过程中，与酒店服务员发生争执，摔打酒店前台标牌，辱骂酒店服务员，扰乱酒店正常秩序，造成恶劣影响。

某处以断音处理，视频文字以“××”替代；而“不想干了？”“把你们酒店给封了”这些话，我们能听得清楚。

视频中，还有事后李胜强的叙述，同时表达了后悔、歉意，表示愿意接受顶格处理。而这时，其声音语调十分平和——同一个人，这会儿十分正常，彼时则是威风霸气十足，且夹带着些“匪气”，该怎么评价这种前后判若两人的“双重人格”？

得承认，酒精有致人“变形”的动能，有些人，平时温和、正常，而酒多了就“有脾气”。李胜强自述当时刚喝完酒，从其形态看，也像喝过酒的样子。但喝酒未必是“脾气大”的主要原因，酒精应该只是起了助推剂的作用，真正的原因，恐怕是与“官”的自我价值定位有关。辛集市纪委方面证实，李胜强是市发改局的科长。或许属于那种“官不大权力不小”的角色。

合理推断一下：如果不是要害部门的官员，而是普通老百姓，即便酒后说狂话，怕也说不出来“你不想干了？”“找人把你们酒店给封了”这样的“牛语”。当然，发改局的科长其实也封不了酒店，但如果是在与行政审批、行政执法检查等有关的岗位上，报复性或选择性执法乃至故意找茬的“权力”，也许不是一点都没有。还可以合理推断的是，官员即便喝多了，如果面对的是上司，能不能又是“脏字骂”，又是“匪气狂言”呢？

这位科长事后清醒了，知道做错事并道歉检讨，这令人欣慰。组织上，执法部门都给予其严肃处理——行政撤职、治安拘留，这又是一个“绝不姑息”的样本。折射的是当地从严治政、严管干部的决心与力度；站在公众角度评价官方监管，肯定是“没

说的”

当事人知错了，道歉了，官方也严肃处理了，于个案来说可以画上句号，但这一事件的警示意义，适用于更多的地方、更多的公权力者：耍官威不但“没意思”，而且可能付出惨重代价。事实上，官者本是服务者，本不该有“威”。而如果说，只有社会监督、组织严管能够实现个别官威意识浓厚的官员的教育效果，这样的教育应在更大范围成为常态。有些官员则更应该意识到，人人有手机的时代，公众场合必须修炼好自己的举止形象。

（马进彪）

## 谢绝“谢师宴”又何妨

现正值高考录取阶段，一年一度的“升学宴”“谢师宴”又将粉墨登场。不少地方出台规定，明确了严禁党员干部、国家公职人员违规操办和参加“升学宴”“谢师宴”。此举不仅减轻学生及家长的经济负担，就老师而言也是一种减压，同时也给社会风气传递着新风尚。

家长出手大方、挥金如土，在“谢师宴”上狠狠地风光了一番，狠狠地挣了一回面子。如此“谢师宴”严重毒化了社会风气，败坏了纯洁民风。

站在教师的角度来看，赴“谢师宴”有时也是无奈之举。学生及家长的一片盛情好意，不去就太不给面子，太不近人情。但一场紧接着的一场“谢师宴”，教师们不胜酒力与精力，直呼“吃不消”。如此“谢师宴”不要也罢，这种表面的客套无法承载起答谢师恩的厚重情感。

桃李不言，下自成蹊。谢绝“谢师宴”其实是一堂生动的社会课。感谢师恩，不必拘泥于表面的形式，实现人

生价值、回报社会，这就是对师恩最好的报答。谢绝“谢师宴”，荡涤了社会风气，也构筑起厚重的师德师风，这也是全社会及公众仰止的道德星空。

当然，不摆“谢师宴”，学生及家长不必为此而自责，认为这与小气与吝啬画等号。其实，谢师的心情是可以理解的，但随着社会的发展，陈旧的理念也需要改改了。不摆“谢师宴”，心中常怀对教师的一份敬重，那么尊师重教的社会风气才能浓厚起来。因此，学生及家长应该积极响应不违规操办和参加“谢师宴”的要求，对教师多一些理解与尊重，为营造良好的社会风气做出更多的努力。

谢绝“谢师宴”，并非要将教师塑造成道德的圣徒。教师要赢得社会的尊重，首先应该自尊与自爱，其次要引领社会风气。教书育人是天职，无私奉献是伟大的精神品质。学生的每一点进步与每一次成功，都将撑起厚实的师魂，这是无需任何回报的。

（郑文）

## 直抒己见

让免费体检能够成为企业“标配”

体检福利对于一般企业来说，并不具有强制性。但按照《劳动法》第五十四条规定，对从事接触职业病危害作业的劳动者应定期进行健康检查。所以，对于一些特殊岗位的职工，提供体检则是用人单位应尽的义务。对于劳动者来说，都希望单位能有免费体检，一些好企业也将免费体检当成福利标配。为员工提供免费体检，虽会让公司为此掏腰包，但却有利于公司的长远利益。通过提供免费体检，能够增强员工归属感，有利于增强企业的向心力、凝聚力；而体检能够“防未病”，有利于员工拥有健康的身体，能够让员工以更好的身体状态投入工作。曾有入建议将健康体检纳入医保报销范围，这一建议甚好，值得相关部门认真考虑。如果健康体检能够纳入医保报销范围，体检将能真正成为劳动者的权益“标配”。（戴任）

学生暑假溺水不断的“锅”谁该背？

入夏以来，各地溺水事故频发，造成多名学生溺亡。学校放假了，学生不在学校，学校就是想管也是“鞭长莫及”。如果在防范中小学生溺水上，学校及有关部门，能做到事先告知，强化对重点及危险水域的安全监管，做到有人巡、有人防，及时发现险情，迅速消除隐患等，已属于尽到了职责。学生放假在家期间其安全保障，就应该由家长或其他监护人负责。尤其是学生到户外玩耍之前，家长等监护人，必须劝说孩子远离危险，或保证其不去户外“野游”，或采取其他措施，禁止其到不安全的水域游泳。当然，暑期也不能完全禁止孩子游泳，如果是到有安全保障的游泳馆，那么未尝不可。对此，家长切莫粗心大意，否则，必须“背锅”。（刘天放）

抖音商户刷单售假，平台要承担管理责任

近日，《经济半小时》栏目不断接到投诉，一些电商广告代理公司以高流量、高业绩为噱头，招揽电商商户在抖音平台上开抖音商店，并保证广告费和广告费交了好几万，但不仅没有实现理想中的业绩，连交的钱，也很难再退回来。很多消费者也在投诉抖音平台上出现的新问题，他们在抖音平台上买到的商品，不仅是三无产品，而且还退货无门。本质上而言，抖音平台“网红”带货属于社交电商范畴。然而，出现抖音商户刷单售假，抖音平台也不能洗脱干系。按照《电商法》规定，平台负有管理责任，需要对商户资质和商品质量进行把关，防范不法商户和假冒伪劣商品进入，督促商户做好售后服务。同时，对商户违规行为不能放任不管，平台应依规定予以下架、封号等处罚，对严重违法者，应锁定证据，提交给司法部门，主动配合监管部门的整顿，将违法违规商户清理掉。（江德斌）